

***Люберецкой городской прокуратурой проведена проверка  
законодательства в сфере безопасности дорожного движения***

Люберецкой городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований действующего законодательства о безопасности дорожного движения юридическими лицами, оказывающими услуги по осуществлению пассажирских перевозок.

В ходе проведенных проверочных мероприятий совместно с органами ГИБДД МУ МВД России «Люберцкое» проанализированы статистические данные о нарушении водителями транспортных компаний, оказывающими услуги по осуществлению пассажирских перевозок правил дорожного движения, а также проведены проверки непосредственно в отношении юридических лиц.

По результатам проверок в деятельности транспортной компании ООО «Ранд-Транс» установлены нарушения законодательства в сфере безопасности дорожного движения, а именно нарушения водителями компаний правил дорожного движения.

В связи с изложенным городской прокуратурой руководителю транспортной компании внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.

Старший помощник городского прокурора

А.О. Шикунов

**Городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадал пешеход**

Поднадзорными Люберецкой городской прокуратуре правоохранительными органами расследовано уголовное дело в отношении местной жительницы М., по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ, которая, управляя автомобилем, двигалась на нем по участку проезжей части автодороги, проявляя легкомысленное отношение к соблюдению правил дорожного движения, не увидев впереди себя пешехода, пересекавшего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, должных мер к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства, не приняла, совершила наезд на 68-летнюю пешехода В., в результате данного дорожно-транспортного происшествия пешеходу В. причинен тяжкий вред здоровью.

По результатам расследования городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по обвинению М. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ, а уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении обвиняемой М. органом следствия избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Старший помощник Люберецкого  
городского прокурора

Ю.С. Беляева

**Люберецкая городская прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении граждан РФ, обвиняемых в производстве, приобретении, хранении, перевозке в целях сбыта, а также сбыте имитированной пищевой икры лососевых рыб, совершенной группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере.**

Городской прокуратурой направлено в Люберецкий городской суд Московской области уголовное дело в отношении граждан РФ Г., А., В. и К., обвиняемых следственными органами в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта, а также сбыт продовольственных товаров, без маркировки и нанесения информации предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка и нанесение такой информации обязательны, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия Г., А., В. и К. действуя совместно и согласовано, группой лиц по предварительному сговору в период времени с августа 2019 года по 12.01.2022, осуществили производство, приобретение, хранение, перевозку в целях сбыта, а также сбыт продовольственных товаров - имитированной пищевой рыбной продукции «имитированная икра лососевых рыб» в количестве 23 592 жестяные банки, а также 176 полиэтиленовых пакета по 5 кг, а всего общей массой 880 кг, без маркировки и нанесения информации предусмотренной законодательством РФ, в крупном размере на общую сумму 1 353 096 рублей.

Г., А., В. и К. задержаны сотрудниками полиции 12.01.2022 в ходе оперативно-розыскных мероприятий, при проведении осмотров мест происшествий и обысков обнаружена и изъята вышеуказанная имитированная пищевая рыбная продукция.

В отношении обвиняемых Г., А., В. и К. органами предварительного расследования избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Старший помощник прокурора

И.А. Гуров

**Городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по  
уголовному делу по факту заведомо ложного доноса о совершении особо  
тяжкого преступления**

Поднадзорными Люберецкой городской прокуратуре правоохранительными органами расследовано уголовное дело в отношении 28-летнего уроженца Тульской области К., который с целью избежать ответственности за хищение денежных средств, принадлежащих его работодателю, которые в действительности он проиграл, делая ставки в букмекерской конторе, совершил заведомо ложный донос в правоохранительные органы о совершении в отношении него разбойного нападения, в ходе которого данные денежные средства якобы были украдены неизвестными лицами. При этом, К. участвовал в проведении первоначальных оперативно-розыскных мероприятий, с целью искусственного создания доказательств обвинения в ходе осмотра места происшествия, указал место якобы совершенного в отношении него разбойного нападения.

В отношении К. органом предварительного расследования избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По результатам расследования уголовного дела городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по обвинению К. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 306 УК РФ, а уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишения свободы на срок до шести лет.

Старший помощник Люберецкого  
городского прокурора

Ю.С. Беляева

## **Люберецкая городская прокуратура направила в суд уголовное дело о мошенничестве.**

Городской прокуратурой направлено в Люберецкий городской суд Московской области уголовное дело в отношении жителя Республики Татарстан Камалиев А.А., обвиняемого следственными органами в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По версии следствия К. с соучастниками, действуя в группе лиц по предварительному преступному сговору в период времени с 22.06.2022 по 27.06.2022 осуществляли звонки М., в ходе которых представляясь сотрудниками правоохранительных органов и Центрального Банка Российской Федерации, сообщали последней недостоверную информацию о том, что ее денежными средствами, находящимися на банковских счетах, пытаются незаконно завладеть мошенники, в целях обезопасить свои сбережения неустановленные лица стали принуждать М. путем осуществления переводов или обналичивания собственных денежных средств и внесения их на подконтрольные К. и неустановленным лицам банковские счета, тем самым ее обманывая. М. будучи введенной в заблуждение относительно истинных преступных намерениях К. и неустановленных лиц, в указанный период времени находясь в г.о. Люберцы Московской области перевела на подконтрольные банковские счета личные денежные средства и денежные средства, полученные ей по указанию неустановленных лиц в кредит на общую сумму 7 254 800 рублей.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий 08.09.2022 К. задержан сотрудниками полиции.

В отношении обвиняемого К. органами предварительного расследования избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Розыск соучастников преступления в настоящее время продолжается.

Старший помощник городского прокурора

И.А. Гуров

***Люберецкой городской прокуратурой проведена проверка действующего законодательства по обращениям граждан при реконструкции автомобильной дороги по Октябрьскому проспекту г.о. Люберцы***

Люберецкой городской прокуратурой проведена проверка действующего законодательства по обращениям граждан при реконструкции автомобильной дороги по Октябрьскому проспекту г.о. Люберцы.

Установлено, что реконструкция Октябрьского проспекта проводится в г. Люберцы на участке: граница г. Москвы-Егорьевское шоссе, 1 этап строительства от ул. Власова до путепровода через ж/д.

В ходе совместной проверки со специалистами территориального отдела Государственного строительного надзора Московской области и должностными лицами ГИБДД МУ МВД России «Люберецкое», проведен осмотр земельного участка, на котором ведутся работы по реконструкции.

Осмотром установлено, что подрядными организациями не соблюдаются нормы градостроительного законодательства в части соблюдения требования проектной документации при производстве строительных работ, а именно отсутствие ограждающих элементов, предупреждающих (дорожных) знаков, аварийного освещения.

В связи с чем, городской прокуратурой внесены представления в адрес генерального подрядчика и подрядной организации об устранении нарушений действующего законодательства.

Старший помощник прокурора

Шикунов А.О.

## **Граждане Таджикистана осуждены за сбыт иностранной валюты**

Люберецким городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению ранее не судимых граждан Р.Таджикистан **А.**, **Г.** и **Б.**, которые 05.08.2022 и 23.08.2022 совершили хранение с целью сбыта и сбыт заведомо поддельной иностранной валюты, а именно денежных билетов Федеральной резервной системы США номиналом 100 долларов США на общую сумму 12 900 долларов США, что по курсу ЦБ РФ, установленному на день изъятия указанной заведомо поддельной иностранной валюты, составляло 771 186 рублей 61 копейка.

Подсудимый **А.** вину признал полностью, подсудимые **Г.** и **Б.** вину признали частично. Суд, проанализировав представленные стороной обвинения доказательства и тщательно их исследовав, пришел к выводу о виновности **А.**, **Г.** и **Б.**

Приговором суда от 21.02.2023 подсудимые признаны виновными в совершении инкриминируемого преступления и им назначено следующее наказание: **А.** в виде 6 лет лишения свободы, **Г.** в виде 5 лет лишения свободы, **Б.** в виде 6 лет лишения свободы, каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

При назначении наказания **А.**, **Г.** и **Б.** суд учел все смягчающие их вину обстоятельства, данные о личности, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств и назначил им справедливое наказание.

Государственное обвинение по уголовному делу поддержано Люберецкой городской прокуратурой.

Помощник прокурора

Овчинникова С.А.

**Люберецкая городская прокуратура направила в суд уголовное дело о фиктивной постановке на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации**

Люберецкая городская прокуратура утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя городского округа Люберцы, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации).

По версии дознания, обвиняемая, являясь гражданкой Российской Федерации, будучи собственником квартиры, расположенной в городе Люберцы, обладая информацией о необходимости с целью соблюдения установленного порядка регистрации, передвижения и выбора места жительства иностранным гражданам уведомлять органы миграционного контроля об их месте пребывания и понимая, что без данного уведомления их пребывание на территории Российской Федерации незаконно, в нарушении ч. 3 ст. 7, ст. 20, ч. 1 ст. 21, ч. 7 ст. 22 ФЗ № 109 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18 июля 2006 года, фактически не являясь принимающей стороной, гражданином Российской Федерации, у которого иностранный гражданин или лицо без гражданства фактически проживает (пребывает), либо у которого иностранный гражданин или лицо без гражданства работает, из личной заинтересованности, осознавая, что совершает фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, не предоставляя места пребывания (нахождения, проживания) иностранным гражданам, в период времени с 09.11.2022 по 24.12.2022, оформила уведомление о прибытии 4 иностранных граждан.

Своими умышленными действиями обвиняемая совершила фиктивную постановку на учет 4 иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, чем лишила возможности отдел по вопросам миграции МУ МВД России «Люберецкое», а также органы, отслеживающие исполнение законодательных актов Российской Федерации, осуществлять контроль за соблюдением данными иностранными гражданами миграционного учета и их передвижения на территории Российской Федерации.

Уголовное дело направлено в мировой суд Люберецкого судебного района Московской области для рассмотрения по существу.

Помощник городского прокурора  
Моховиков

Д.В.

## **Городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по факту мошенничества, совершенного в отношении пенсионерки**

Поднадзорными Люберецкой городской прокуратуре правоохранительными органами расследовано уголовное дело в отношении 44-летнего уроженца Свердловской области П., который вступил в преступный сговор с неустановленным следствием лицом, направленный на хищение денежных средств пожилых людей путем их обмана посредством телефонной связи.

Неустановленное следствием лицо, в отношении которого уголовное дело выделено в отдельное производство, осуществило телефонный звонок и путем обмана 78-летней пенсионерки Г., представилось сотрудником службы безопасности банка и ввело в заблуждение относительно того, что злоумышленники пытаются завладеть ее денежными средствами, в связи с чем их необходимо снять со счета и передать представителю банка для зачисления на «безопасный» счет.

Введенная в заблуждение Г., сняла денежные средства в размере 560 000 рублей, которые находились на ее банковском счете.

В дальнейшем П., действуя согласованно с неустановленным следствием лицом, приехал к месту жительства Г., сообщив заведомо ложные сведения о том, что он приехал от представителя службы безопасности банка за денежными средствами, которые необходимо зачислить на «безопасный» счет, после чего Г., введенная в заблуждение, передала ему денежные средства в размере 560 000 рублей. Завладев денежными средствами, П. с места совершения скрылся, в дальнейшем распорядившись ими по своему усмотрению.

В отношении П. городским судом избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

По результатам расследования городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по обвинению П. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, а уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительных работ на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового, либо лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.